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Настоящим уведомляем Вас, что МБОУ Коробовская ООШ Вяземского района Смоленской области рассмотрела Протест Вяземской межрайонной прокуратуры Смоленской области от 28.02.2024 № 02-06-24 «На Положение о порядке сбора, обработки, хранения, использования и передачи персональных данных работников и учащихся  МБОУ Коробовской ООШ Вяземского района Смоленской области. По итогам данного рассмотрения были безотлагательно приняты меры по устранению нарушений законодательства, их причин и условий им способствовавшим и недопущению подобных нарушений впредь.

Внесены изменения в локальный нормативный акт «Положение о порядке сбора, обработки, хранения, использования и передачи персональных данных работников и учащихся МБОУ Коробовской ООШ Вяземского района  Смоленской области», принят на общем собрании работников МБОУ Коробовской ООШ Вяземского района Смоленской области.

Локальный нормативный акт «Положение о порядке сбора, обработки, хранения, использования и передачи персональных данных работников и учащихся МБОУКоробовской ООШ Вяземского района Смоленской области» размещен на официальном сайте МБОУ КоробовскойООШ Вяземского района Смоленской области.
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